
Житель города Бийска подозревается в изнасиловании малолетней в 2010 году

В июне 2010 года 19-летний житель города Бийска предложил 9-летней соседской девочке покататься на машине, на что она ответила согласием. Проходя с потерпевшей по дороге недалеко от жилого дома, злоумышленник поднял ее на руки и затащил в расположенные рядом кусты, где изнасиловал девочку и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Боясь огласки, потерпевшая долгое время не рассказывала о произошедшем. После того, как мать ребёнка обратилась в правоохранительные органы, следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

В настоящее время злоумышленник задержан и ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

29 Августа 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/653781/folder/873343>